

London

letalo / bus – 4 dni
Termin: 2.- 5.11.17

Min. štev. udel: 45, rok prijave: do zasedbe

1. dan Zbor na letališču JP Ljubljana in ob predvidoma 10. uri polet v London. Na poti v London se najprej ustavimo v **City of London**. Nekoč obrtniki, še nedaleč nazaj finančno središče, danes pa del mesta, kjer steklene stolpnice rastejo kot gobe po dežju. Ena takih je tudi One New Change. Z dvigalom se bomo **povzpeli** na razgledno ploščad in uživali v pogledu. Sprehodili se bomo do katedrale **St. Paul's** in ugotovili, zakaj ima katedrala tako veličastno kupolo. In že nas vabi bližnji "zibajoči" se most **Millenium Bridge**, ki nas pripelje do Elizabetanskega "kazinoja" – **The Globe!** Za zaključek pa še **foto postanek** za Tower Bridge in najvišjo stolpnico na otoku – The Shard. Prevoz do hotela, namestitvev in nočitev.



2. dan Po zajtrku bomo najprej spoznali **Canary Wharf**, moderni del mesta na področju Docklands, ki po svoji zunanji podobi spominja na Manhattan ali Wall Street. Tukaj imajo svojo, računalniško krmiljeno nadzemno železnico, DLR, s katero se bomo odpeljali do **Temze**. Prečkali jo bomo na prav zanimiv oz. nenavaden način. In že bomo v **Greenwichu**, kjer se bomo po parku sprehodili do ničelnega poldnevnikarja, ki določa čas po vsem svetu. Z griča pri Observatoriju se nam ponuja čudovit pogled na Queen's House, Naval College in v ozadju London. V prostem času predlagamo **Fish and Chips** ali **obisk tržnice**. Z **ladjico** se bomo odpeljali mimo vseh pomembnejših znamenitosti (Tower Bridge – St. Paul's – Globe Theatre – London Eye) do Big Bena. Popoldan se podamo še v **Natural History Museum**, kjer nam bodo družbo delali dinozavri, modri kit v naravni velikosti in simulator potresa, nato pa po želji še v muzej voščenih lutk **Madame Tussaud's**, kjer se bomo rokovali in slikali s slavnimi. Prosto za nakup spominkov. Nočitev.

3. dan Po zajtrku bomo izstopili na slavnem **Trafalgar Squaru** in se nato sprehodili mimo konjeniške straže do **Downing Streeta**, skozi park St. James in že bomo pri **Buckinghamski palači**. Prosto za kosilo in nakup spominkov na **Oxford Streetu**. Nato pa bomo uživali ob uličnih umetnikih na trgu **Covent Garden**. Zvečer se ustavimo na vedno živahnem **Piccadilly Circusu** in nato sprehod skozi **China Town** do filmskega trga **Leicester Square**. Nato pa se bomo poslovili od tega čudovitega mesta. Na "celino" se odpeljemo s trajektom ali hitrim podmorskim vlakom.

4. dan V Ljubljano prispemo v večernih urah. Tu pa se naše potovanje tudi konča. Cheers!

Izjemno ugodna cena: 327 EUR

Cena vključuje: • letalski prevoz JP Ljubljana-London samo z ročno prtljago • sodoben avtobusni prevoz London-Ljubljana • transfer letališče v Londonu-nastanitev • dve nočitvi v hotelu 2/3* z kontinentalnim zajtrkom (2-, 3- in 4-posteljne sobe s TWC) • **vožnjo z ladjico iz Greenwicha** • **vozovnico za javni prevoz** • stroške 1 učitelja spremljevalca na vsakih 15 prijavljenih • odlično vodstvo in stroške organizacije potovanja.

Doplačila: a. - obvezno: stroški rezervacije 15 EUR po prijavi b. - po želji: oddana prtljaga do 15 kg 25 EUR, Madame Tussaud's 27 GBP, ena večerja v Pizza Hut po sistemu 'jej in pij kolikor hočeš' 12 GBP (različne pizze, solata, pijača in sladoled), priporočamo odstopnino 19,62 EUR, ki jo poravnate s prvim obrokom, če se zanjo odločite.

Plačilni pogoji: 30% ob prijavi, ostalo do 21 dni pred odhodom

Posebni pogoji. Pridržujemo si pravico do: **1A.** spremembe odhoda za največ en dan - morebitno spremembo vam bomo sporočili vsaj 4 tedne pred odhodom **1B.** odhoda tudi z letališč: Trst, Treviso/Benetke, East Midlands, Dunaj, Pula, Rijeka, Zagreb in Ljubljana (pri letališču Jožeta Pučnika Ljubljana povratni transfer iz Ljubljane na letališče ni organiziran **1C.** popoldanskega poleta v London **1D.** obisk Canterburya/Stratforda namesto Oxforda oz Cambridga **1E.** podaljšanja programa za dodatno nočitev z obveznim doplačilom 39 EUR (polet v sredo zvečer) **2A.** sprememba imena povzroči stroške spremembe imena 22 EUR + stroške po ceniku prevoznika **2B.** ime in priimek morata biti enaka kot v osebnem dokumentu, ki ga boste imeli s seboj (osebna izkaznica ali potni list držav članic Evropske unije; v nasprotnem primeru si je za potovanje potrebno urediti vizo) **3.** Cena je izračunana in program se izvede pri 45 udeležencih; pri manjšem številu si pridržujemo pravico do dopolnitve skupine **4.** Polet je na redni progi, na letalu ni obroka, časi poletov so informativni. Končna navodila boste dobili po e-pošti, ki ste jo navedli na prijavnici, vsaj 5 dni pred odhodom (če potnik obvestila v tem roku ne prejme, je o tem dolžan obvestiti organizatorja). Splošne določbe in pogoji poslovanja so sestavni del programa.



Informacije in prijave: Twin · Zemljemerska ul. 12 · 1000 Ljubljana
Tel. 01 280 28 20 · 040 187830 · e-pošta: info@twintur.com · www.twintur.com